

29 марта 2010 г.

№6 (21)

# ШКОЛЬНАЯ ЖИЗНЬ



**15 марта 2010 года** состоялась инаугурация президента школьной страны, выбранного общим голосованием учеником, педагогами и родителями Луговской школы.

В Луговской школе процедура инаугурации проводилась впервые за всю историю существования школы и поэтому, за основу был взят порядок проведения инаугурации президента РФ.

На торжественной линейке перед всеми учащимися и педагогами, положив руку на Устав школы, президент Луговской школы **ДЕМИДОВ Евгений** (7 класс) поклялся приложить все усилия на благо школы.

Принявшего присягу президента поздравил директор школы Мерзликин А.В.



Давно забыто полное название дня 8 марта: "Международный день солидарности в борьбе женщин за свои права", мало кто помнит историю возникновения этого праздника, но каждый год в начале весны всех охватывают предпраздничные заботы: приготовить подарки, купить цветы, написать поздравительную открытку, и главное, поздравить 8 марта своих матерей, жен, дочерей, бабушек, коллег, учителей и одноклассниц.

В Луговской школе, 8 марта - это один из любимейших праздников, к которому дети готовятся с предвкушением радости и восторга.

На уроках труда дети готовят подарки своим мамам и бабушкам, учат стихи и песни к праздничному концерту, готовят праздничные стенгазеты. А девчонки готовятся к традиционному конкурсу "А, ну-ка, девушки!"

4 марта 2010 года в школе проходил любимый всеми конкурс "А, ну-ка, девушки!", участие в котором принимали команды от каждого класса. Организовала и провела его заместитель директора по воспитательной работе Шевчук Л.А. В украшении зала принимали участие девочки 7-го класса.

Ведущими были ученик 5 класса Алан Калаханов и учитель английского языка Цыплакова И.А. Участие в конкурсе оценивали Ермакова О.Г. - психолог школы, Герасименко Е.В. - учитель математики и Шишкин Р.А. - социальный педагог. А поболеть за команды своих классов собрались все мальчишки.



Конкурсанткам предлагалось, как опытным хозяйшкам, определить на ощупь предметы посуды, составить из предложенного набора продуктов полноценный обед из трех блюд, тщательно вымести мусор, одеть ребенка, проявить актерское мастерство и обыграть всем известные детские стихи, спеть песенки, а после выполнения всех "домашних обязанностей" нанести макияж, причем без помощи зеркала.

К сожалению в конкурсе не может не быть победителей, на то он и конкурс! В итоге самое большое количество очков заработали 2 команды - самые маленькие и самые взрослые - 5 и 11 классы, что очень символично!

**Редакция «Школьной газеты» приглашает своих читателей к сотрудничеству, пишите, снимайте, рисуйте и приносите свои работы в газету. Станьте звездой среди своих одноклассников!**

В нашей школе появилась новая традиция: спортивный клуб "Абсолют" под руководством **Алиева М.М.** приглашает всех учеников, учителей и родителей на показательные выступления своих



участников. **12 марта 2010 года** у ребят был праздник: ребятам вручались грамоты и пояса, подтверждающие, что они достигли новых ступеней мастерства.

Чемпионка России этого года Соколова Таисия (4 класс) получила в знак подтверждения своего мастерства из рук Муртузали Магомедовича второй синий пояс, серебряный призер чемпионата Елена Марченко (7 класс) - оранжевый пояс, т.к. начала заниматься каратэ всего-навсего с сентября месяца прошлого года.

Среди школьников популярность занятий каратэ неуклонно растет, число спортсменов постоянно пополняется.

### **Телевидение в Луговской школе.**

С февраля 2010 года в Луговской школе работает телестудия. К сожалению, в школе нет возможности вести вещание в режиме он-лайн, по этому все репортажи помещаются на официальный сайт школы (**lugovaya-school.narod.ru**) и доступны для просмотра через Интернет. На данный момент подготовлены и размещены репортажи о выборах президента школьной страны (корреспондент Кондратюк Андрей 6 класс), о проведении инаугурации президента школы (Кондратюк Андрей 6 класс), о празднике 8 марта в школе (корреспонденты Кондратюк Андрей 6 класс и Степанян Александра 5 класс) и интервью с Герасименко Е.В. – учителем математики и классным руководителем 8 класса, которая представляла нашу школу на Педагогическом марафоне классных руководителей г.Лобня.

Учитель русского языка и литературы **Сковородникова Дарья Сергеевна** обнаружила у своих учеников творческие способности к литературе и организовала Студию журналистики. Ученики 6 и 7 классов с удовольствием учатся писать публицистические очерки, статьи и заметки.

На этой странице можно ознакомиться с некоторыми работами.

#### **Место женщины в современном мире.**

*Марченко Елена (7 класс)*

В наше время половина женщин отошла от роли домохозяйки. Пятьдесят процентов женщин – светские львицы, а остальные домохозяйки. Выходит, что женщины находятся на одном уровне с мужчинами. Мое мнение, что это вполне допустимый вариант: что бы одни женщины работали, зарабатывали, а другие сидели дома, готовили, убирали, занимались детьми. Ведь все профессии хороши.

А если в семье только мать и дитя? Мама идет сидеть дома? Нет, она пойдет работать.

А если просто некоторым хочется выйти «в свет»? Сидеть в четырех стенах и убирать носки, готовить, убираться, стирать.. Для них это неподходящий вариант, в конце концов это просто надоедает.

Я считаю, многие женщины думают то же самое. Мужчины считают по-другому. Конечно, ведь мужчины привыкли быть главными, а тут появились серьезные противники – женщины! Вот сильный пол и думает, что женщина должна сидеть дома или:

«Это беспредел!» А нам женщинам какая разница, что вы там хотите? Ведь женщинам то же хочется устроить свою карьеру. Я думаю, что в том, что женщины зарабатывают, нет ничего плохого.

Не ходите на поводу у мужчин! Хотите устроить свою карьеру – вперед! И не надо через «не хочу» сидеть дома. Конечно, можно на выходных похозяйничать дома, если не хотите...

#### **Человек и природа: условия взаимодействия.**

*Куликов Степан (7 класс)*

За свое существование человечество истребило огромное количество лесов, многие-много видов животных. Причем человек вредит сам себе. Под угрозой находятся очень многие животные, и Красная книга становится все толще. А человек получает пользу: леса идут на дома и двери, на столы и стулья, на часы, на карандаши, и нет этому конца.

Выходит, вынужденное взаимодействие хорошо для человека и плохо для природы.